

О П Е Р А НА НЕФТЕПРОМЫСЛАХ

Оперный театр имени К. С. Станиславского выезжает в сентябре на гастроли в Баку.

Эти будут не совсем обычные гастроли. Бакинцы предложили театру активно включиться в соревнование трех топливных гигантов: Баку — Доноасс — Грозный по линии художественно-политического обслуживания рабочих-ударников и оказать практическую помощь азербайджанскому самодеятельному искусству.

Коллектив театра откликнулся на вызов бакинцев. Он обязался помимо обычных спектаклей провести 15 дневных и 10 ночных выездов художественных бригад со специальной программой на промысла, заводы, хлопковые поля и ночные вахты. Он взялся организовать беседы и специальную выставку, отражающую принципы и пути развития театра и построить вокруг этой выставки ежедневную массовую работу со зрителем.

Кроме того, коллектив театра решил провести опыт смышки с турецким самодеятельным искусством. С этой целью театр создал бригаду, которая проведет ряд занятий с бакинскими самодеятельными коллективами на турецком языке. На турецком же языке художественная бригада театра подготавливает для азербайджанских ударников специальную музыкальную программу.